

愈戰愈勇劍指台慶獲獎 黎諾懿祈盼 連中三元

黎諾懿繼《造王者》後再與鄭則士(Kent哥)結緣，在劇集《街坊財爺》合作分演兵捉賊鬥智鬥力，他今次把握機會請求對方教他演戲，雖然未能十足十領略到，但已令他演技提升到更高層次。近年見諾懿的表現愈來愈好，也有入圍視帝最後五強，問到今年對獎項有否信心時，他表示信心一定有，最好公司可以一次過給自己頒發主持、男角色和男主角獎，製造經典。 ■採訪：達里 場地：Macaroni Dessert Bar

近年見諾懿的表現愈來愈好，也有入圍視帝最後五強，問到今年對獎項有否信心時，他笑道：「信心一定有，今年最開心是做到自己想拍的節目，如《懿想得到》和《長命不老》，最好公司可以一次過頒我主持獎、男角色和男主角，製造經典。」從沒有份參與台慶劇的諾懿，今年有望憑《C9特工》作出突破，希望同場與好友馬國明拗手瓜。而《懿想得到》也希望能拍第二輯，因他很想與創作團隊合作搞搞新意思，甚至參與劇本創作。問他現在有沒有特別構思，諾懿笑言不能公開，因為怕被有心人偷橋，說：「構思靈感是來自和團團去日本旅行時得到，我

返來找伊健傾過，他都說可行，還可以向旦哥(鄭丹瑞)推薦一下，要伊健開口讚是很困難的事，希望有一日大家會見到黎諾懿的作品。」

演馬壯一角最有滿足感

演過不同類型角色的諾懿，最為人熟悉的一定是《愛·回家》的馬壯，他也直認角色帶給自己最大滿足感，因為每天都可以加減去改變角色，正是處境劇的好玩之處，但馬壯又不是他最愛的角色，因為要演四年多實在太倦，現在他追求的角色是要與對手擦出火花，說：「好似《BB來了》與李佳芯大家一起由無去創造出來，我很喜歡一個團隊去磨合做好一件事，即使拍檔誇獎我沒份都一樣開心。諾懿現在最大的心願是能再與好友鄭伊健拍一次劇，說：「我同伊健拍劇，唯一一次已經是《隨時候命》，當時自己什麼都不會，希望再合作。另外一個想跟方中信合作，或者我們三個麻甩佬走在一起，一定有點嘍頭看的。」至於會否請太太出山跟他演戲，諾懿耍手擰頭道：「不好吧，已經日對夜對，我怕我會悶，提不起精神工作。」

剛播完的《街坊財爺》，諾懿表示劇集屬喜劇類型，由他演的警察與放貴利的Kent哥上演兵捉賊的遊戲，說：「因為劇中我的好友被貴利迫害到失蹤，所以我一直好憎人放貴利，加入警隊也是專門對付放貴利，而Kent哥就是數一數二的貴利王，永遠捉不到他，而且他因為某些事突然變好人，由好惡的貴利變成肥貓，但他的手下都不知他改邪歸正，仍一直幫他做壞事，所以就笑料百出。」諾懿稱今次劇集終於首次與黃智雯(Mandy)合作，監製更讓他重拾初戀感覺，因他與Mandy的談情戲都拍得很唯美和浪漫。

已第二次跟Kent哥合作的諾懿，感激對方今次終於肯教他演戲，說：「上次合作已經是《造王者》，當時Kent哥無教我太多，因為他覺得我未成熟，就算教我也不會明。今次難得再有機會，我直接求Kent哥幫我在演技上到達更高的領域，Kent

哥說他會好惡和鬧人，但我都好感激他肯教我，完全沒有理會他自己的戲份。」諾懿稱Kent哥今次教曉他不少新方法去演戲，尤其是掌握節奏和眼神的運用，說：「例如他教我點樣用眼珠做戲，點解梁朝偉的眼神可以咁厲害，我終於都領略到少少，演戲是要由心出發，又要被觀眾感受得到，再加上有苑瓊丹這位搞笑能手，有他們兩個喜劇專家在場，真的學了很多。」

至於有否被Kent哥鬧過，諾懿說：「當然有，因為我有些慣性動作改不掉，Kent哥就會鬧我『你睇，你睇，又係咁樣。唔得，再來過！』，他會逼你拿出從來沒人見過的一面，不過他教我半個月後就停了，我有問他點解不再教，他說我已經明了。」諾懿很欣賞Kent哥能與後輩打成一片，加上經驗豐富幾乎無所不知，甚至連生女秘笈都可以分享。



黎諾懿表現愈來愈好，對今年獎項有信心。



黎諾懿直認《愛·回家》中的馬壯帶給自己最大的滿足感。



黎諾懿一直希望為兒子添個伴。



黎諾懿與鄭則士等在劇集《街坊財爺》合作愉快。

余曉彤望推廣保育海洋



代蓮曦丹美表示上月剛出席過紐約時裝周，已是連續第5年參與。

香港文匯報訊(記者李慶全)余曉彤前晚借老公看首映禮，她指前日下午更一起當義工到過石澳清潔沙灘。余曉彤表示之前她在赤柱開設了一間潛水學校，而她本身有13年潛水經驗，想到去回饋海洋，加上一直沒真正在香港海域潛水，但發覺香港水底一樣好美，有很多不同品種的珊瑚，希望做到些事令香港的水質更清澈。

余曉彤坦言希望推廣保育海洋，所以想呼籲大家，不懂潛水的可以去清潔沙灘，潛水員就可以落水清潔，當中尤以鶴咀的垃圾灣問題最嚴重，她指從10年前潛水跟現在相比，污染問題愈

見嚴重，像兩年前颱風「山竹」吹襲後，湧起好多垃圾，有些塑膠是20多年前的，一直無法分解。

代蓮曦丹美首推女裝系列

前港姐代蓮曦丹美表示上月剛出席紐約時裝周，她已是連續第5年參與時裝周，不過今年其個人品牌首度與另一品牌合作推出女裝系列，她負責設計及揀選款式，宣揚女生獨立、堅強及自信，所以用了愛跟美為概念。代蓮曦丹美又透露即將會再到上海參加時裝騷，更接下一部電影演出，成為新人演出前也有接受訓練，目前只等安排演出。



余曉彤同老公一起當義工到過石澳清潔沙灘。



王馨平

王馨平計劃 開個人演唱會

香港文匯報訊(記者李慶全)王馨平(Linda)日前接受訪問，她透露近年迷上瑜珈成為瑜珈導師後，仍一直沒放棄音樂，最近更推出靚聲專輯《娛樂經典60年》，翻唱了1976年由石修及鍾玲玲合唱的《心有千千結》。王馨平指自己是相隔五年再入錄音室唱廣東歌，未來正積極計劃舉行大型個人演唱會。

王馨平是一代大俠王羽與林翠的大女，93年挾「王羽囡囡」及「甄妮徒弟」之名出道火速走紅，橫掃當年香港樂壇新人獎，在台灣推出的首張國語專輯《別問我是誰》曾創下大賣60萬張的紀錄。不過，有指當年王羽在Linda的事業同愛情都要插手，令Linda兩方面都幾難兜轉。王馨平於訪問中，否認當年爸爸棒打鴛鴦導致她跟鄭嘉穎分手，她說：「大家以為我爹反對，我就聽爹聽話，其實你們錯了，我不是這麼乖，我都幾反叛，幾有主見，是到最後，我們兩個行不下去，我會覺得作為父母，真的管到兒女感情的事嗎？如果我要跟某某一起，我想爹也唯有接受，爹也不是那麼固執，都有柔情一面。」Linda與老公結婚18年，感情一直很穩定，結婚以來吵架不超過十次，且每次都是老公先認低威的。

談到爸爸與甄妮反目一事，Linda自覺要負上責任，她說：「或者有些事不是處理得好好，譬如甄妮，她是我經理人，帶我入行，爹地信任但將我交託給她，爹地和甄妮都是好硬脾氣的人，後來因為我的事有點不開心，弄到最後鬧交，我夾在中間有少少左右為難，如果當時懂得處理好一點安撫好一點，或者不會要後來打官司及反面，我不會怪他管得太多。」

讚泰國男士很有風度 甄詠珊不介意嫁農夫



甄詠珊稱泰國男生很有風度。

香港文匯報訊(記者李慶全)出席泰國電影《愛程攻防戰》首映禮後，甄詠珊剛從泰國為朋友慶祝生日回港，她坦言一直喜歡泰國這地方，早於16、17歲時到過泰國體驗生活，一住三個月，也學懂了一些泰文，當時更交上一位泰國男生做男朋友，感覺對方很有風度，而且泰國女多男少，泰男會特別了解女生所想，比香港男生更加貼心。

甄詠珊表示當年認識了泰國男友，男友亦帶過她回鄉親友，去到所見是一片農村地方，只得牛和羊，沖涼都是靠儲滿的雨水，而水缸內長滿蝌蚪游來游去，感覺是另一番風味。她直言自己適應力強，不但沒抗拒這種生活，反之感到很有趣，現回想起也再想過這種耕田的生活，將來不介意嫁個農夫：「但要看緣分，退休後可以一齊耕田和望海，都會幾開心。」



吳姍儒盛裝登場，吸晴全場。

吳姍儒性感 亮相金鐘獎

香港文匯報訊 吳姍儒(Sandy)與黃子佼以《一呼百應》入圍金鐘獎益智及實境節目主持人獎，Sandy昨晚以淡紫色的禮服典雅亮相，這件禮服中間控空相當性感，又仙又辣，宛如女神下凡。主持人訪問時，Sandy更放話爸爸吳宗憲表示：「我今天(昨日)就是要來氣死爸爸的，來博版面。」幽默有趣。